
 

 
 
 

 
26 вересня 2007 р. 
ПРЕС-РЕЛІЗ 
 

«МІЖРЕГІОНАЛЬНИЙ ФОНДОВИЙ СОЮЗ» ОТРИМУЄ ТЕХНІЧНЕ ОБЛАДНАННЯ ДЛЯ СТВОРЕННЯ 
НЕЗАЛЕЖНОЇ РЕЗЕРВНОЇ СИСТЕМИ З ОБСЛУГОВУВАННЯ ДЕПОЗИТАРНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

Київ - 26 вересня 2007 року відбулася церемонія передачі технічного обладнання від Проекту USAID 
«Розвиток ринків капіталу» кліринговому депозитарію ВАТ «Міжрегіональний Фондовий Союз» (МФС) та 
прес-конференція.  Нове обладнання, що передано МФС безкоштовно, необхідне для створення незалежної 
резервної системи з обслуговування депозитарної діяльності, яка продублює роботу існуючої системи у разі 
її пошкодження та забезпечить надійність і безперебійність роботи депозитарія. 
 
Для забезпечення повної довіри з боку інвесторів дуже важливо, щоб депозитарні установи були справді 
надійними і незалежними і забезпечували збалансованість інтересів професійних учасників ринку цінних 
паперів, інвесторів та держави.  Найбільш розвинуті країни світу мають депозитарії цінних паперів, що 
належать та управляються учасниками ринку, як ключову частину інфраструктури фінансових ринків.  
Міжнародні організації підтримують розвиток інтегрованих, незалежних, конкурентноздатних і прозорих 
структур ринку цінних паперів в Україні, що є суттєвою передумовою для захисту прав інвесторів, виконання 
інвестиційних вимог пенсійної системи та залучення інвестиційних ресурсів в економіку.  Саме тому USAID 
постійно сприяє зусиллям професійних учасників фондового ринку розвивати ринкові інститути, які 
відповідають найвищим світовим стандартам.  Прикладом є успішна співпраця з МФС, яка триває з 1999 
року. 
 
На сьогоднішній день депозитарій МФС є ключовим елементом інфраструктури фондового ринку України, 
забезпечуючи умови для: 1) фіксації прав власності на цінні папери; 2) дотримання прав власників цінних 
паперів; та 3) здійснення клірингу і розрахунків за угодами щодо цінних паперів.  Ефективність та надійність 
виконання цих функцій є критично важливими для професійних учасників ринку цінних паперів.  
Запровадження гарантованого механізму поставки проти оплати через централізовану депозитарну 
установу є також базовою передумовою для переходу від кількісного до якісного етапу розвитку ринків 
капіталу та ефективного запровадження ІІ та ІІІ рівнів пенсійної системи в Україні. 
 
З часу заснування у 1997 році депозитарій МФС здійснює кліринг і розрахунки за бездокументарними 
цінними паперами, здобувши собі довіру і повагу учасників ринку.  МФС обслуговує рахунки понад 1 100 
учасників, зокрема емітентів, банків і зберігачів.  На 2006 рік вартість акцій, зареєстрованих на МФС, 
складала 126 мільярдів гривень.  МФС має необхідне програмне забезпечення і кваліфіковані людські 
ресурси, завдяки яким він де-факто виконує функції центрального депозитарія на ринку. 
 
Група тридцяти (G30), разом із Міжнародною асоціацією організацій, що надають послуги у сфері цінних 
паперів (ISSA), рекомендує дев’ять стандартів для оцінки клірингових та розрахункових систем на світових 
ринках цінних паперів.  МФС відповідає шістьом з дев’яти стандартів, тобто стандарту підтверджень 
трансакцій в режимі T+1, підтвердження змісту угоди для клієнтів, поставка проти платежу, безповоротні 
платежі, стандарт розрахунків Т+3, а також стандарт кодифікації.  Три інші стандарти стосовно 
багатостороннього взаємозаліку, центрального депозитарію цінних паперів і процедур отримання і надання 
цінних паперів в позику, виконати неможливо, оскільки українське законодавство у цій сфері наразі не 
відповідає міжнародним стандартам. 
 
В церемонії взяли участь: Ерл Гаст, Директор Регіональної Місії USAID в Україні, Молдові та Білорусі; Мішел 
Ноель, Провідний фінансовий спеціаліст Світового Банку; Борис Тимонькін, Голова Спостережної Ради 
МФС; Микола Швецов, Голова Правління МФС; професійні учасники ринку – акціонери МФС; представники 
саморегулівних організацій; представники Проекту USAID «Розвиток ринків капіталу». 
 
Починаючи з 1992 р., з метою сприяння демократичним, економічним та суспільним перетворенням, 
USAID надало технічну і гуманітарну допомогу Україні на загальну суму понад 1,6 млрд. доларів. 
Додаткову інформацію про цю чи будь-які інші програми USAID в Україні Ви можете отримати у Відділі 
координації програм за телефоном (044) 537-4600. 


